

Predlog platforme za učešće delegacije koju predvodi ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka na ceremoniji obilježavanja 15. godišnjice proglašenja nezavisnosti Republike Kosova, 17. februar 2023. godine, Priština, Republika Kosovo

Ministru ljudskih i manjinskih prava Fatmiru Gjeki proslijeđen je poziv, prethodno upućen predsjedniku Vlade Crne Gore dr Dritanu Abazoviću, za prisustvo na ceremoniji obilježavanja 15. godišnjice proglašenja nezavisnosti Republike Kosovo od strane potpredsjednice Vlade i ministarke vanjskih poslova i dijaspore Republike Kosovo.

Crna Gora je zemlja koja njeguje međudržavne odnose, razvija i jača regionalnu saradnju. Kao takva, uspješno unaprijeđuje odnose sa svim svojim susjednim državama i u znaku dobrosusjedskih odnosa nastoji da jača saradnju sa istim u svim oblastima od zajedničkog interesa.

U skladu sa Rezolucijom o evropskim integracijama, država Crna Gora priznala je nezavisnost Republike Kosovo 09.10.2008. godine. Crna Gora i Republika Kosovo imaju potvrđeno dobre političke odnose uz jasne vizije svoje budućnosti u evropskim integracijama.

Odnosi Crne Gore sa susjedima su veoma dobri, zasnovani na bliskoj vezi naših naroda. Ponosno možemo konstatovati da je Crna Gora, osim što je sačuvala mir na svom prostoru tokom dječavanja koja su pratila raspad SFRJ, pomogla u granicama svojih mogućnosti svima koji su bili u stanju potrebe, a nije mali broj takvih.

Crna Gora ima istoriju dobrih odnosa koje je uspješno gradila, posebno tokom posljednje dvije decenije. Od 2010. godine kada je započela svoj integracioni evropski put, Crna Gora je uradila mnogo do danas, ali i pomogla svojim iskustvom zemljama koje su na početku svog puta pristupanja Evropskoj uniji.

To je još jedna važna karika koja spaja Crnu Goru sa Republikom Kosovo. Obje zemlje imaju zajednički cilj da se pridruže Evropskoj uniji, dalje usklađuju svoje vrijednosti sa evropskim vrijednostima, nastojeći da obezbjede bolji životni standard i uslove za svoje građane i građanke. Crna Gora nema otvorenih političkih pitanja sa Republikom Kosovo, a postojeću saradnju u narednim godinama nastojaće da unaprijeđuje u cilju što bolje i brže integracije.

U sastavu delegacije su ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka i državni sekretar Astrit Hoxha.

Troškove boravka članova delegacije snosi Ministarstvo ljudskih i manjinskih prava.